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Perzeidhuis der Druckfehler.

Sette 2 Heile 21 von oben [ied bul fiir bud.

- R i = : (a8 liir caz.
Jd L o R e O E = Znoju fir snoju.
=+ 14 4 = unten bruku fiir bfuku.
16 = 11 = oben = styfo fir styri
e R R T kaihen fiiv karen.
32 jtreiche die erite Beile (Uberjchrift).
= 32 Beile 8 von unten lied tSomi fiir tSom.
49 . : 2 - - NiebuZzach jiir ne buzach.
") P 7 = oben = sypany fiiv sypjony.
2 5P 9 = = fjteeiche ,etc.“ und ,anderen”.
556 = 3 = [1ed melu fiir melu.
56 18 - itrerche |, (veraltet)”.
B = 1 = unten lied placas fiix placas.
- 8 = 23 = oben [1ed iter.zpery. fitr tter.
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